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Факультет іноземних мов Вінницького державного педагогічного університету  

імені Михайла Коцюбинського 

запрошує взяти участь у 

студентській науковій Інтернет-конференції 

«ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ СПЕЦІАЛІСТІВ У 

ЗАГАЛЬНОЄВРОПЕЙСЬКОМУ МОВНОМУ КОНТЕКСТІ: ПРОБЛЕМИ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ» 

24 листопада 2016 р. 

 

Тематичні напрями роботи конференції: 

1. Актуальні проблеми професійної іншомовної підготовки майбутніх спеціалістів. 

2. Педагогічні інновації: проблеми, досвід, перспективи. 

3. Новітні тенденції сучасної лінгвістики та літературознавства.  

4. Методичні засади викладання іноземних мов та літератури на різних етапах навчання. 

 

Форма участі у конференції – заочна. 

 

Мови конференції – українська, російська, англійська, німецька. 

 

Вимоги до оформлення доповідей:  

 Доповідь має бути виконано на актуальну тему, містити результати глибокого 

наукового дослідження, оформленого відповідно до вимог. 

 Обсяг до 3-х сторінок, текстовий редактор – Microsoft Word, формат сторінки А-4, 

орієнтація – книжкова, поля – 20 мм; гарнітура – Time New Roman, кегль – 14, міжрядковий 

інтервал – 1,5, стиль – Normal. 

 текст виконаний в Microsoft Word 2003 і вище для Windows. 

 Перший рядок: прізвище та ініціали автора. 

 Другий: Прізвище та ініціали наукового керівника, науковий ступінь, вчене звання, 

 Третій: навчальний заклад (повністю) 

 Четвертий: назва доповіді (великими літерами). 

 Далі йде текст доповіді з абзацним відступом 1,25 см. 

 Посилання в тексті оформляють у квадратних дужках – [2, с. 56], де перше число 

означає порядковий номер у списку використаних джерел, друге – номер сторінки. 

 Список використаних джерел розміщується наприкінці тексту і має бути оформлений 

відповідно до стандартів бібліографічного опису. 

 



Тези не підлягають додатковому редагуванню, тому вони мають бути ретельно вивірені. За 

зміст і оформлення маиеріалів несуть відповідальність автори та їхні наукові керівники. 

 

Організаційний внесок, що становить 30 гривень, просимо перераховувати на банківську 

картку Приватбанку № 4149497809470034 Федик Тетяна Василівна.  

 

Збірник тез буде сформований до початку конференції і розміщений на сайті Вінницького 

державного педагогічного університету ім. Михайла Коцюбинського за адресою – 

www.vdpu.edu.ua 

 

Для участі у конференції просимо до 21 листопада 2016 р. надіслати заявку (форма 

додається), тези за підписом наукового керівника та сканований варіант квитанції про оплату 

окремими файлами на електронну адресу: КІМ_2011@i.ua. У назві файлів необхідно вказати 

прізвище та ініціали учасника (наприклад: Петренко В.І._заявка; Петренко В.І._тези; 

Петренко В.І._квитанція).  

Контактні особи: Олена Василівна Зарічна: 097 926 06 02 

  Олена Анатоліївна Подзигун: 067 506 72 27  

Кафедра методики навчання іноземних мов (ауд.126 корпус 3) 

Факультет іноземних мов 

Вінницького державного педагогічного університету  

імені Михайла Коцюбинського 

Вул. Острозького, 32 

21001м. Вінниця 

 

 

Оргкомітет конференції 

 

mailto:КІМ_2011@i.ua


ЗАЯВКА 

на участь у  

студентській науковій Інтернет-конференції 

«Професійна підготовка майбутніх спеціалістів у загально-європейському мовному 

контексті: проблеми та перспективи» 

 

П.І.П. учасника  

Навчальний заклад, установа (повна 

назва) 

 

Факультет  

П.І.П наукового керівника (посада, 

науковий ступінь, наукове звання) 

 

Назва доповіді  

Назва секції  

Телефон, електронна адреса  

 


